

# 甬企捐助的万余套衣物发往新疆

## 当地驻村干部：“太感谢宁波人民了！”

本报讯(记者 王颖) 昨天一早,宁波新疆商会名誉会长虞萍女士和宁波新疆商会的会员单位代表们在宁波加全物流有限公司忙碌着。由5家宁波企业捐赠的一万多套衣物已经全部装箱装车完毕。这批衣物将发往浙江省援疆指挥部、新疆阿克苏地区扶贫办,最后送到需要帮助的乡亲们手中。

之所以产生给新疆地区捐赠衣物的想法,虞萍说,缘于“发小”戴彤的嘱托。

戴彤是新疆维吾尔自治区人民检察院案件管理办公室主任,他和虞萍是一起长大的好友。后来,虞萍在宁波定居,各自忙碌的两人联系很少。今年1月底,戴彤来到新疆阿克苏地区拜城县赛里木镇布干村任驻村工作队的队长。他看到村里有250多户人家,经济条件不是很好,就想着为村民们做点实事。他想到了身处宁波的虞萍,能不能依靠商会的影响力筹集一些衣物来帮助村民呢?

于是,戴彤找到了虞萍,提出了自己的想法。虞萍为人爽快,当时就答应试试。

“虞萍把这个情况反映到商会,我们立即召开了会议商讨,决定全力支持筹集衣物一事,推举虞萍全权负责此事,并委托她代表商会赴疆交接。令人高兴的是,商会的会员单位宁波加全物流有限公司主动承担捐赠物流。”宁波新疆商会的关泳华会长告诉记者,这是商会第一次组织大规模活动,成效远比预期的好,非常感谢宁波企业的慷慨捐赠。

虞萍第一个找到的是浙江宝丝柔服饰有限公司的总经理胡超月。

“我一听,就觉得这个主意好,通过捐赠,让新疆人民感受到宁波人民的情谊。”胡超月当场就答应下来,“我们公司主要是做内衣的,我们捐赠3000套全新的内衣。”

胡超月还联系了几位同行朋友,最



昨日,甬企捐赠的万余套衣物发往新疆。记者 王颖 摄

后,连同宝丝柔在内的5家服装企业一共筹集了一万多套服装,包括男装女装、内衣外衣等。

虞萍告诉记者,经过协调,这万余套服装将统一发往浙江省援疆指挥部、新疆阿克苏地区扶贫办,由指挥部、扶贫

办、宁波新疆商会统一组织分发。有直接发到布干村的,也有发到阿克苏地区其他村镇的。

昨天下午,记者联系上身在布干村的戴彤,他听到喜讯,连声说:“太感谢宁波人民了,实在太让我们感动了。”

# “诗画江南、彩化宁波”变为活生生的现实

## 出入宁波的市民游客可欣赏到不一样的风景



走进城管 关爱民生  
智慧城管热线 96310

市城管局昨天传来消息,去年被列入宁波市政府实事工程的19个城市门户区和高速出入口景观提升工程已全部完工并投入使用,出入宁波的市民游客将欣赏到不一样的风景。

据介绍,城市门户区与高速出入口景观提升工程于2015年年初启动,2016年年底全面完工。总投资约10.42亿元,总建设面积约388公顷,其中新建面积约131公顷,景观提升面积约257公顷。提升之后的出入口旧貌换了新颜,景观品质跃上新台阶。

昨天记者在采访中了解到,此次城市出入口景观提升工程以“诗画江南、彩化宁波”为总设计概念,范围基本涵盖了国内至宁波的航空、火车、汽车等线路。根据客流人群特点和所处的城市区位的不同定位,“美化”造型又分成都市园林型门户区、都市园林型出入口以及近郊生态型出入口三类。

按都市园林型门户区改造后的机场门户区、铁路宁波站和客运中心,不仅植物配置整体提亮改善,有些还加配了景观配套设计,完全改变了原区域冷清无特色、状貌平平的形象。如机场门户区,景观提升范围包括从机场高架匝道起至T1航站楼约2.5公里进场路的中央绿化带及两侧约38万平方米地块。景观主题为“彩虹开始的地方”,除了绿化提升,还设置了状如彩虹的特色构筑物和花树雕塑加深文化印象。铁路宁波站附近的

祖关山公园(暂定名)和南郊公园(暂定名)打造的是集自然生态、古迹保护、人文历史展示、休闲活动为一体的绿地空间,重现公园的鸟语花香、春华秋实。

鄞州区的高速云龙出入口,以福运临门造型为主题,绿地里大型花雕以汨汨流水的造型出现,道路中央隔离带点缀上心形花篮,充满喜庆气氛,令人耳目一新。其他高速出入口,或以具气势、富创意的景观小品来锦上添花,或以大气流线形的植栽色块来增彩,确保了景观成效,切实提升了我市城市门户形象与品质。

据城管园林部门相关负责人介绍,本次提升改造,还融入文化元素,强化地域特征,同时加强了各出入口的辨识度,如宁波西高速出入口融入了梁祝文化的蝴蝶小品,蛟川高速出入口配以字母雕塑组合,临江出入口有代表海丝起航的海鸥小景等。

城管园林部门的负责人还告诉记者,19个城市门户区和高速出入口景观提升工程投入使用后,宁波的颜值得到了质的提升。特别是通过此次景观提升,整体解决了各出入口原先的植配品质不高、景观无特色、功能设施不合理等问题。提升之后的出入口各有各的特点,给往来人群加深景观印象同时,还提高了出入口文化、地域等方面的辨识度,使人们对宁波的印象有了大大的改观。

记者 边城雨  
通讯员 朱琼 文/摄



高速云龙出入口



高速朝阳出入口



铁路宁波站附近的祖关山公园

# 微商步入新常态,微商大咖带你玩



4月9日,由青葱新媒体主办的2017年微商全国千人峰会(宁波站)在香格里拉酒店隆重开幕,近2千名青葱优秀代理齐聚宁波,共同探讨新零售商机!会上青葱新媒体发布了一本针对微商从业者

提升技巧的培训手册。

青葱新媒体CEO桑兮兮,彭氏集团白哲执行总裁张亦菲,中国保健协会秘书长徐华锋,青葱董事李婷、徐霞、王蕾、周荣梅、易娟、王薇、戴勤芝、王芬、吴小平、季七香、陈永彩、顾光勇、张银美、孙培培、甘丽萍、赵秋娥、彭云华、邱小霞、涂小兰等嘉宾也共同出席峰会。

**新品即爆品,引发热潮**

峰会上的一大亮点莫过于发布了两大微商爆品——汀胶原蛋白酵素、白哲金银双管多效眼霜。峰会更是邀请到了中国保健协会秘书长徐华锋出席,徐华锋秘书长与参会代理分析了现今保健行业的态势与商机。

**微商稳健新常态时期,微商人怎么破**

2017年的微商已经步入稳健新常态时期,在国家推行“新零售”的环境下,微商从业者要怎样再接再厉,稳健提升?针对这种情况,青葱新媒体隆重推出行业上针对微商从业者关于运营过程的提升技巧的《微商培训手册》,手册内容层层迭进,5大篇章、8大特性、3大误区深度剖析,可谓微商人的“微商宝典”。

**青葱推出自主研发技术,提升行业运营效率**

峰会当晚,青葱自主研发的“云仓库”系统亮相,据介绍,“云仓库”是专门解决代理商库存问题的技术系统,具有“销售、仓储、团队管理一体化”的特点,“云仓库”

的推出,无疑是微商从业者的一大福音,是提升代理自身甚至是微商行业的一大利器。

本次宁波峰会,我们不仅看到了青葱新媒体的实力,还了解到新时态下怎么把握新商机,布局自己的微商事业。“微电商全国千人峰会”是青葱新媒体的重要战略布局。青葱斥巨资先后在广州、上海、杭州、武汉、西安、长沙、盐城、厦门、青岛、临沂、柳州、沈阳、三亚、澳门特区、韩国等国家和城市举办千人峰会,近期更开展“青葱环游世界”,组织青葱优秀代理商出游迪拜、巴厘岛等。让我们一起期待青葱下一站的微电商千人峰会!